ПЕРСОНА...... • 34—35

Старым казачьим способом

Худрук Кубанского казачьего хора Виктор Захарченкоо божьем промысле и связи времен



ДЕНЬГИ 🖰 10—11

Руки в карты

Какие схемы стали использовать мошенники при краже денег с банковских карт





Российская Газета



ВОСКРЕСЕНЬЕ 21 АВГУСТА



ачное место

ПЕНСИИ

ФИНЛИКБЕЗ...... • 14

«Одно окно» откроют шире. Получить паспорт и обменять права скоро можно будет в МФЦ

В пенсионеры—до срока. Какие профессии дают право выйти на пенсию раньше обычного

Кому на Руси ипотека по карману. Подсчитано, какая зарплата нужна для покупки жилья в кредит

По металлическому счету. Выгодно ли хранить сбережения в слитках и памятных монетах



пермский край

Поддержка образования

В Перми молодым сельским педагогам выплатят миллион В РЕГИОНЕ разработают программу для молодых педагогов, на реализацию которой в краевом бюджете на 2017 год предполагается выделить 50 миллионов рублей. Концепция документа аналогична уже существующей в Прикамье программе здравоохранения под условным названием «Миллион молодому специалисту». Цель программы—привлечение молодежи на работу в отдаленных территориях.

Не по-суворовски

В кадетской школе Перми вымогали деньги у родителей учащихся



СКАНДАЛ

🖍 Константин Бахарев

Прокуратура Мотовилихинского района Перми уличила руководство кадетского корпуса в неоднократных нарушениях закона. В итоге к различным видам ответственности в этом учебном заведении привлечены 11 человек.

По результатам комплексной проверки Пермской кадетской школы № 1 «Пермский кадетский корпус имени генералиссимуса А.В. Суворова» мировой суд наложил на учебное заведение штрафы на общую сумму 235 тысяч рублей. Из них 45 тысяч рублей заплатит директор учебного заведения

Проверка началась после обращения в прокуратуру родителей юных кадетов. Они жаловались на то, что у них незаконно вымогают деньги на различные ремонтные работы и другие мероприятия.

–Нам говорили, что необходимо посещать воскресную школу, говорит Ирина Вострокнутова (фамилия изменена), мать одного из учащихся. - Это, дескать, может дать некие преимущества при поступлении в кадетский

рублей штрафа за нарушения выплатит кадетский корпус, из них 45 тысяч рублей лично директор Марат Валиев.

Прием в кадетский корпус был организован с грубейшими нарушениями закона.

корпус. Однако посещение воскресной школы не бесплатное, а стоит три тысячи рублей в ме-

По мнению же представителей Рособрнадзора, также принявших участие в проверке, нельзя ставить прием в учебное заведение в зависимость от посещения воскресной школы.

Сейчас оперативники выясняют, куда расходовались сданные

родителями деньги

Кроме того, из жалоб родителей стало ясно, что при поступлении в кадетский корпус у них выпрашивали деньги на различную «благотворительность». Размеры этих поборов варьировались от 15 до 50 тысяч рублей. Директор же учебного заведения прямо заявлял родителям, что те должны сдать по полторы тысячи рублей за летний период. На всякие необходимые ремонтные работы.

Сотрудники прокуратуры отметили, что работники кадетского корпуса в своей деятельности по вытягиванию денег с родителей ходили буквально по краю лезвия такие действия могут быть интер-

Юрий Антонов, помощник прокурора Мотовилихинского района

— Свою вину в нарушениях директор кадетского корпуса Марат Валиев полностью признал. Он пояснил, например, что обязанность посещать воскресную школу обусловлена тем, что их учебное заведение военизированное и потому детям необходима психологическая подготовка. Но школа - это все-таки не армия. Помимо прочего мы выяснили, что для поборов, которыми занимались сотрудники кадетского корпуса, не было никаких оснований. Руководство этого учебного заведения, испытывая нужду в дополнительных средствах, не обращалось за ними ни в городской департамент образования, ни в администрацию. В итоге директор наказан рублем, а его подчиненным объявлены выговоры и замечания.

претированы при определенных условиях как взятки.

Поиском ответа на вопрос, куда ушли сданные деньги, сейчас занимаются оперативники из отдела полиции. Дело в том, что денежные купюры получал казначей класса. Им являлся один из родителей. И как, на что тратились средства, совершенно непонятно. Никакой бухгалтерской документации не

К тому же прием в кадетский корпус был организован с грубейшими нарушениями закона. По правилам, после подачи заявления от родителей в течение семи дней полагается издать приказ либо о зачислении ребенка, либо об отка-

Проверяющие нашли 42 заявления от родителей о приеме на учебу в Пермский кадетский корпус имени генералиссимуса А.В.Суворова», неделями лежавших без всякого движения.

Самое поразительное то, что все нарушения, связанные с вымогательством денег и незаконными требованиями сотрудников учебного заведения, происходят именно в кадетском корпусе. Родители учеников надеялись, что здесь детям привьют такие принципы поведения, как порядочность, честность, справедливость, а на самом деле они увидели какую-то незаконную возню, которая явно дискредитирует не только кадетское движение, но и имя знаменитого русского полководца генералиссимуса Александра Васильевича Су-

→ КУДА ОБРАТИТЬСЯ

Государственная инспекция по надзору и контролю в сфере образования Пермского края, г. Пермь, бульвар Гагарина, 10. Тел. (342)212-52-50. Прокуратура Пермского края, г. Пермь, ул. Луначарского, 60. Тел. (342)217-53-10.

В «Море добра»

АКЦИЯ

В Краснокамске стартовал краевой марафон социальных акций «Море добра». Мероприятие проводится в рамках проекта «Социальное предпринимательство» по заданию регионального минпрома.

Как пояснила заместитель директора Пермского фонда развития предпринимательства Ирина Леушканова, цель марафона – оказание помощи незащищенным слоям населения: пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям, людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Предпринимателям же, в свою очередь, подобные акции дают возможность сделать доброе дело для земляков.

Сегодня заявки на участие подали 17 муниципалитетов Пермского края, - сказала она. - В рамках марафона будут реализованы социальные акции по пяти направлениям.

Среди них сбор детских вещей, бытовой техники и электронных устройств.

По словам Ирины Леушкановой, каждое направление имеет свое название и специфику. К примеру, «Школа добра» предполагает организацию мастер-классов по теме «Как перешить старые вещи» или «Как накормить семью на 6000 рублей в месяц». В группе «ДОБРОскид» объединены предприниматели и компании, которые предоставляют жителям городов скидочные карты, льготные купоны на реализуемые товары и услуги, проводят благотворительные акции.

Инна Влад

→ МЕЖДУТЕМ

Самые активные участники марафона «Море добра» будут отмечены на форуме по социальному предпринимательству, он состоится в Перми 10 ноября 2016 года.

Правила хорошего лета

КАНИКУЛЫ

За третью смену в летних лагерях Пермского края отдохнули 165 тысяч ребят. По данным органов местного самоуправления, всего летом в Прикамье и за его пределами поправили здоровье 28416 детей, из них 51,4 тысячи—дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

Отдельно приобретались путевки для 2190 детей-сирот из замещающих семей. А 140 из них посчастливилось побывать в Крыму. Там же отдохнули дети, добившиеся успехов в области культуры, искусства, науки, спорта, общественной деятельности и учебе.

Недавно десять юных пермяков отправились в лагерь «Океан», что во Владивостоке.

Отдых и оздоровление детей приоритетных категорий не закончится вместе с летом. Закуплены путевки на теплоход до Астрахани и в туристско-краеведческий лагерь.

Инесса Суворова

Оздоровительная кампания велась в условиях нового регионального законодательства, где предусмотрено софинансирование из средств краевого бюджета исходя из величины среднемесячного дохода семьи.

Городской экстрим-парк отремонтируют

ИНФРАСТРУКТУРА

ван городской экстрим-парк. циональной площадки для Это стало возможно после передачи объекта на баланс муниципалитета.

Глава городской администрации Дмитрий Самойлов уже распорядился выделить средства на ремонт бетонной заливки. Планируется, что работы начнутся с тех зон, которые пользуются наибольшей популярностью у экстремалов. Будет произведен ремонт поверхности чаши—уберут выбоины, трещины, сколы. Кроме того, отремонтируют деформационные швы.

- Экстрим-парк — знаковый объект для любителей активных видов спорта и отдыха, -- говорит директор городского спортивно-культурного комплекса Василий Кузнецов. - И у нас есть планы его дальнейшего разви-

тия. В частности, вскоре будет завершено строительст-В Перми будет отремонтиро- во современной многофункигровых видов спорта: фут бола, волейбола, баскетбола, гандбола и других. Это означает, что экстрим-парк станет не только точкой притяжения спортсменов-экстремалов, но и объединит любителей игровых видов спорта. В настоящее время горожа-

не занимаются и в самом экстрим-парке, и на воркаут-площадке рядом с ним.

Инна Влад

➤ НА ЗАМЕТКУ

До конца лета три раза в неделю тренеры проводят здесь бесплатные занятия по баскетболу, легкой атлетике, фитнесу и единоборствам, а также тренировки на турниках. Расписание - в группе в «ВКонтакте».